

江苏省人民政府大事记

(2003.6.1—30)

2日 省长梁保华主持召开省政府第8次常务会议。鉴于目前我省非典疫情已得到有效控制,为确保非典防治工作继续有力、有序、有效地开展,会议研究决定调整我省防治非典型肺炎若干措施,把防治工作纳入长期有效管理。会议研究了进一步做好就业再就业工作,讨论通过了《省政府关于加快推进再就业工作的通知》。会议研究决定加快全省农村公路建设,对当前全省的安全生产工作作出部署。会议还审议通过了《江苏省体育经营活动监督管理规定》、《关于〈省公路养路费征收管理规定实施细则〉的补充规定》和《江苏省节能监测办法》。常务副省长蒋定之,副省长吴瑞林、张桃林、张卫国、黄莉新、李全林、何权、黄卫,省长助理陈宝田,省政府秘书长李小敏等出席会议。省有关部门负责人列席会议。

● 经省政府第8次常务会议讨论通过,省政府发出《关于调整防治非典型肺炎若干措施的通知》,出台防治非典八项调整措施:一、调整对医学观察、健康检测对象的管理办法;二、改进对重点环节的检控;三、放宽对人员流动的限制;四、规范医疗机构就诊管理;五、保障学校卫生安全和学生健康;七、完善预防监测和控制体系;八、坚持科学防治、依法防治。通知自下发之日起执行。

● 受省长梁保华和省防非指挥部委托,省政府副秘书长、省防非防治工作指挥部办公室主任李一宁专程到灌南县长茂镇耿文灿家中,看望耿文灿的亲属,转达对耿文灿同志的崇高敬意和对其家属的亲切慰问。耿文灿为镇防保所一名普通的医务人员。5月13日晚,他因连续20多个日夜奋战在抗击非典第一线,不幸积劳成疾,以身殉职。

3日 省委常委、常务副省长、沪宁高速扩建工程领导小组组长蒋定之,出席扩建工程领导小组第一次会议,研究部署扩建工程工作。副省长、扩建领导小组第一副组长李全林主持会议。

● 副省长、第六届全国残运会筹委会主任何权出席第四次筹备工作会议并讲话。会议着重研究和部署当前各项筹备工作,决定本届全国残运会9月将在我省如期举行。

● 国务院召开2003年全国高校毕业生就业工作电视电话会议。副省长黄卫在会上介绍了江苏促进高校学生就业工作的做法和经验。

3—7日 副省长吴瑞林先后赴常州、无锡、泰

州、连云港,就全省再就业工作进行大检查,听取各地汇报,并就如何进一步搞好再就业工作进行新的探讨。

4日 省长梁保华在副市长张桃林、南京市代市长蒋宏坤、省政府秘书长李小敏等陪同下,在江苏软件园调研。梁省长等先后考察了南京智达康无线电通信科技有限公司、擎天资讯科技有限公司、欣网视讯科技股份公司等入园企业,听取了江苏软件园建设情况和发展规划的汇报,强调江苏软件园作为我省软件产业的龙头园区,要抓住发展机遇,创新发展思路,完善服务功能,优化发展环境,壮大产业规模,实现软件产业更快更好发展,推动我省高新技术产业发展。

4—5日 副省长黄莉新陪同水利部副部长翟浩辉率领的国家防总长江防汛检查组一行赴南京、泰州等地现场检查我省长江防汛工作,省防指向工作组作了工作汇报。

5日 省委副书记任彦申,副省长黄卫出席江苏省2003年网上毕业生招聘会开幕式。

● 省委副书记任彦申、副省长黄卫赴金坛市和丹阳市检查高考准备情况并视察了部分考点。

6日 省委、省政府召开电视电话会议,隆重表彰2000—2002年度全省政法系统“争创人民满意政法单位、争当人民满意政法干警”活动的先进集体、先进个人。会前,省领导李源潮、梁保华、王寿亭、孙安华、何权接见了先进集体、先进个人代表并合影。省委书记李源潮在接见代表时讲话。省委副书记、省纪委书记王寿亭出席会议并讲话。省市委常委、省政法委书记孙安华在会上作工作报告。副省长何权宣读了省委、省政府的表彰决定。

6日 省委副书记、省长梁保华到泰兴黄桥老区调研时指出,老区人民在革命战争年代作出了重要贡献,我们任何时候都不能忘记。在全面建设小康社会的进程中,一定要努力把老区建设好、发展好,加快致富老区人民。这是老区人民的强烈愿望,也是各级党委、政府义不容辞的责任。调研期间,梁省长先后考察了黄桥工业园区,走访慰问了部分贫困户,并与农村基层干部进行座谈。省政府秘书长李小敏等随同调研。

6—7日 省长梁保华在省政府秘书长李小敏和省有关部门负责同志陪同下在泰州考察工作。梁省长先后考察了靖江江苏裕纶纺织有限公司、

江苏江山制药有限公司、泰兴市黄桥镇、中国精细化工(泰兴)开发园区内的爱森公司、新浦公司,以及春兰集团和扬子江药业集团。听取了泰州市委、市政府的工作汇报,强调要抓住当前有利时机,大力推进沿江开发。

9日 省长梁保华主持召开省政府第9次常务会议,审议通过了《江苏省实施〈突发公共卫生事件应急条例〉办法》。讨论了《关于加强地震观测环境保护的决定(草案)》和《江苏省水资源管理条例(修订草案)》,同意将这两个地方性法规提交省人大常委会审议。会议还讨论通过了《适应行政审批改革进程清理的地方性法规规章项目(修正草案)(第二批)》。会议同意修改《江苏省石油液化气管理办法》。鉴于省九届人大常委会第32次常务会议通过了《江苏省人口与计划生育条例》,并同时废止了《江苏省计划生育条例》,会议决定废止《江苏省计划生育条例实施细则》。

10日 6月10日为江苏省人民健身日。省长梁保华在《新华日报》一版撰写题为《开展全民健身活动 增强人民健康素质》文章,祝贺江苏省第一个全民健身日。

● 副省长何权等一行在江苏省第一个全民健身日,先后视察省五台山健身培训中心、五台山体育中心,并与群众一道参加了健身活动。

11日 省政府邀请省各民主党派和工商联负责人举行座谈会,征求党外人士对沿江开发总体规划的意见。省长梁保华主持座谈会。梁保华认真听取了党外人士意见,在座谈结束时讲话,表示将在修改沿江发展规划时和今后的工作尽量吸收采纳。副省长张卫国参加了座谈。

● 省领导任彦申、蒋定之、张桃林出席省文明委、省非典防治工作指挥部联合召开的抗击非典与加强精神文明建设座谈会并讲话。省委常委、宣传部长、省文明委副主任王国生主持会议。

● 副省长吴瑞林主持召开省就业工作联席会议第二次会议,认真听取各检查组调查各地再就业工作落实情况的汇报。吴瑞林副省长针对当前再就业工作的形势和任务提出了具体要求。

12日 省长梁保华在南京会见国家质监总局王秦平副局长率领的国务院安全生产检查组一行14人。梁省长在会见时首先代表省政府对检查组表示感谢。下午,检查组向省政府通报了在我省进行为期10天的安全生产检查情况。李全林副省长听取了情况通报。

12—13日 全省人才工作会议在南京举行。会议由省委副书记、省长梁保华主持。省委书记李源潮在会上发表重要讲话,强调要解放思想,解放人

才,解放科技生产力,把各类人才汇聚在“两个率先”的旗帜下,努力建设一个人才充分涌现、财富充分涌流的现代化新江苏。省委副书记冯敏刚作工作报告,省委常委、常务副省长蒋定之作会议总结。

13日 省政府召开座谈会,听取专家学者对我省沿江开发总体规划的意见和建议。省长梁保华主持座谈会。梁省长认真听取每位专家的意见,并就正确处理好产业开发与生态保护、岸线开发与腹地发展、整体规划与区域规划、沿江开发与长江三角洲经济一体化、行政推动与市场运作的关系以及有关政策导向等问题发表了意见,与专家们进行交流与探讨。副省长张卫国,省政府秘书长李小敏参加了座谈。

● 省委书记李源潮,省委副书记、省长梁保华看望来江苏调研的全国政协党组副书记、副主席王忠禹一行,对他们的到来表示热烈欢迎,并对长期以来全国政协对我的关心和支持表示衷心的感谢。

● 省委副书记任彦申主持召开党外人士情况通报会,省委常委、常务副省长、省非典防治工作指挥部总指挥蒋定之向省各民主党派、工商联等有关团体负责人通报我省非典防治情况。

● 副省长何权视察第六届全国残运会场馆改造现场,强调在对场馆进行改造的同时,要对场馆的环境进行整治,以全新的形象迎接六运会的到来。

15—18日 南京军区司令员朱文泉中将一行,由副省长黄莉新等陪同到南京、扬州、镇江、泰州、南通五市,视察我省长江流域防汛工作。18日下午,正在南通考察工作的省委书记李源潮会见了朱文泉一行,对部队长期以来关心支持地方经济建设和防汛抗洪工作表示衷心感谢。

17日 省委书记李源潮、省长梁保华和省委常委、常务副省长蒋定之等亲切看望日前返宁的省支援内蒙古非典救治专家组成员。专家组赴内蒙古前,李源潮、梁保华等专门为他们送行。

● 省政府召开全省加快推进再就业工作电视电话会议。副省长吴瑞林到会讲话,要求积极面对严峻形势,落实再就业各项措施。

● 副省长李全林在省政府会见日本伊藤忠(纤维)上海有限公司董事长大月秀夫一行。

18日 省委书记李源潮、省长梁保华和省委常委、常务副省长蒋定之等会见财政部部长金人庆,看望来江苏出席全国部分省市财政厅(局)长座谈会的各位代表。梁保华省长代表省委、省政府向金人庆部长和与会的兄弟省市的客人表示热烈欢

大事记

迎。省委常委、省委秘书长赵少麟和省政府秘书长李小敏参加了与金人庆部长的会见。

19日 省长梁保华主持召开省政府第10次常务会议，审议《江苏省沿江开发总体规划》。会议认为，这个规划经过比较长时间的调查研究、讨论酝酿和反复论证修改，已经比较成熟，会议原则同意这一规划。会议还讨论了关于加快沿江开发的意见和促进沿江开发的若干政策措施，同意将这两个文件和总体规划草案一并提请省委常委会审议批准。

● 省委书记李源潮、省长梁保华等会见来我省调研的国务院国有资产监督管理委员会主任李荣融一行。副省长吴瑞林陪同李荣融调研考察。

● 副省长张卫国在省政府接受了日本共同社上海分社支局长太安淳一关于江苏经济建设以及沿江开发的专题采访。

19—20日 省政府在南京召开全省农村五件实事工作会议，对做好农村五件实事进行部署。省长梁保华出席会议并作重要讲话。根据省委关于农村工作的部署，省政府决定，用三年时间，全面完成农村改水任务，基本完成农村危房改造、农村乡村道路建设和改造，基本建立以大病统筹为主的新型农村医疗合作制度，调整完善农村税费改革政策。常务副省长蒋定之对做好五件实事进行具体部署。副省长张桃林主持会议，副省长黄莉新作会议小结。

22日 副省长张卫国代表省政府在省十届人大常委会第三次会议上作关于沿江开发情况的汇报。

23日 副省长、省妇女儿童工作委员会主任何权率省有关方面负责人，去江苏省少年管教所，对正在服刑的未成年犯开展“投身学习，重塑新生”主题帮教活动，送去党和政府对失足少年的关爱和期盼。

24日 中国近代杰出的爱国主义者、实业家、教育家、社会活动家张謇先生诞辰150周年纪念大会在南通举行。全国政协副主席、全国工商联主席黄孟复，全国政协常委、全国政协社会和法制委员会副主任张绪武，全国政协委员、中国民（私）营经济研究会会长保育钧，江苏省副省长黄卫，江苏省政协副主席、省工商联会长李仁，省政协副主席林祥国等参加纪念活动。

25日 省委书记李源潮、省长梁保华在靖江市八圩镇江阴工业园区为沿江开发高等级公路（泰州段）工程揭牌。省委常委、省委秘书长赵少麟，省委常委、常务副省长蒋定之，省政府秘书长李小敏等出席开工典礼。

● 省长梁保华就第13个全国“土地日”在新

华日报一版撰写《规范土地市场，促进可持续发展》文章，强调必须坚持有法必依，执法必严，进一步治理整顿土地市场秩序，促进全省经济社会的协调发展和可持续发展。

● 副省长李全林在省政府会见德国博世（中国）投资有限公司总裁包善恒一行，宾主进行了亲切友好的交谈。

25—26日 省委、省政府在泰州召开沿江开发工作会议，对新一轮沿江开发作出全面部署。省委书记李源潮，省委副书记、省长梁保华分别讲话。会议研究了沿江开发的总体规划、战略定位、目标任务、指导原则和配套政策，要求全面启动、整体推进新一轮沿江开发，走出一条切合江苏实际的新型工业化之路，为实现“两个率先”提供新的动力源和增长极，为支持全国发展大局作出新的贡献。省委副书记王寿亭主持了25日上午的大会。省委常委、常务副省长蒋定之作会议小结。许仲林、任彦申、冯敏刚、张连珍、孙安华、徐国健、赵少麟、王国生、王珉、罗志军、吴齐、洪锦炘、吴瑞林、张桃林、张卫国、黄莉新、李全林、何权、黄卫、林祥国出席会议。

27日 世界第一跨径斜拉桥苏通大桥主桥正式开工。省长梁保华，交通部副部长胡希捷，省委常委、常务副省长蒋定之等视察了水上施工现场。梁保华省长等视察中向广大工程建设者表示亲切慰问。

● 省委副书记任彦申、全国工商联副主席孙晓华、副省长李全林等出席“江苏省民营企业家高层论坛——江苏沿江开发与民营经济发展”论坛会。任彦申和孙晓华为论坛揭牌，李全林介绍了省委、省政府召开的沿江开发工作会议的有关情况。

28日 淮河入海水道全线通水仪式在盐城市滨海枢纽举行。中共中央政治局委员、国务院副总理回良玉宣布工程全线建成通水，并按下通水按钮。省委书记李源潮，水利部部长汪恕诚分别在通水仪式上讲话。省长梁保华宣读了江苏省人民政府关于表彰淮河入海水道工程建设有功单位和建设功臣的决定。副省长黄莉新主持通水仪式。省委副书记张连珍，省委常委赵少麟，省委常委、常务副省长蒋定之，省委常委、省军区政委吴齐，省人大常委会副主任柏苏宁，省政协副主席陆军等出席通水仪式。

● 第三届江苏省园艺博览会在常州新区园博园正式开幕。建设部常务副部长刘志锋，省委常委、政法委书记孙安华，省人大常委会副主任叶坚，副省长李全林、黄卫，省政协副主席王荣炳等出席开幕式。